



Αμέτρητες φορές 6 χρόνια τώρα έχουμε καταγγείλει την δημοτική αρχή για ανεπάρκεια και ανικανότητα.

Τελευταία η Δημοτική Αρχή, προσπαθεί να μοιάσει στον πασίγνωστο ταχυδακτυλουργό και μάστορα.

Ο Χουντίνι ήταν άσσος στις αποδράσεις. Η Δημοτική Αρχή έχει τη μαεστρία να «εξαφανίζει» τον κλέφτη.

Όταν λοιπόν ορίζει την Κυριακή 18-12-2016 (λίγο μετά από τη Θεία Λειτουργία στη Μητρόπολη και λίγο πριν από το μεσημεριανό φαγητό) ως ημέρα συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου για την κορυφαία συζήτηση επί του προϋπολογισμού του 2017 του Δήμου αλλά και για τους προϋπολογισμούς των υπόλοιπων νομικών προσώπων και επιχειρήσεών του, τότε είναι παραπάνω από προφανές ότι επιδιώκει με το έτσι θέλω να ευτελίσει και να υποβαθμίσει τη σπουδαιότερη των Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού τη συγκεκριμένη μέρα κανένας δεν θα έλθει να την παρακολουθήσει, κανένας δεν θα παρουσιαστεί να την ακούσει.

Το «Ποτέ την Κυριακή» εδώ ταιριάζει απόλυτα.

Αντί να καταστήσει τον κόσμο κοινωνό και συμμετοχο στην πιο κρίσιμη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, κάνει τα αδύνατα δυνατά να τον απομακρύνει και να του αποκρύψει

κάθε ενημέρωση. Είναι προσφιλής τακτική της Δημοτικής Αρχής να θάβει στο μπαούλο τα κρίσιμα για την κοινωνία θέματα για να μην τα παίρνει χαμπάρι κανείς. Το ίδιο άλλωστε έγινε και με την εξίσου σημαντική συνεδρίαση που αφορούσε την παρουσίαση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το 2017.

Εκεί που θα έπρεπε η κοινωνία να είναι ηχηρά παρούσα, αντίθετα και για μια ακόμα φορά ήταν εκκωφαντικά απύσα.

Η εξήγηση για όλα αυτά είναι αφοπλιστικά απλή: έχουμε να κάνουμε με μια Δημοτική Αρχή ελλειμματική, ενοχική, φοβισμένη, απελπισμένη και συνάμα επικίνδυνη που τίποτα δεν έχει να παρουσιάσει και τίποτα δεν έχει να προσφέρει στην κοινωνία που την εξέλεξε.

Μια Δημοτική Αρχή που ντρέπεται να κοιτάξει κατάματα τους πολίτες και ακόμα περισσότερο τρέμει όταν της ασκούν κριτική.

Μια Δημοτική Αρχή που έχει γυρίσει την πλάτη στην κοινωνία και που σύντομα η κοινωνία με τη σειρά της θα της κλείσει την πόρτα.

Μια Δημοτική Αρχή κυριολεκτικά για τα...μπάζα!

Υ.Γ. Ελπίζουμε ότι λόγω της Κυριακάτικης αργίας ο Δήμαρχος δεν θα έχει φορτωμένο πρόγραμμα και θα είναι παρών στη Συνεδρίαση.

Εκ του Γραφείου Τύπου

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 14.12.2016